

全市初中招生政策出台:继续划片招生、相对就近入学 农民工同住子女也可就近入学

晨报讯(记者 王帅)6月14日,记者从市教育局基础教育科了解到,我市初中招生政策近日出台,今年我市将继续实行划片招生、相对就近入学的原则,确保促进义务教育均衡发展。进城务工农民工同住子女可于6月24日前到暂住地的县区教育行政部门报名登记。

整体划区 就近入学

今年,市直初中招生范围整体划分为两个区,一区含市第二中学、第四中学、第五中学、第七中学、第十八中学,招生范围为山城区城区部分区域;二区含市淇滨中学、实验学校、兰苑中学、外国语中学,招生范围为淇滨区城区部分区域。

另外,淇滨区湘江中学、鹿鸣中学、福源中

学招生区域内的市直小学毕业生及外地、县区转入属其招生区域内的小学毕业生由市教育局按照就近入学的办法,统一转档至淇滨区文教体育局,由淇滨区文教体育局组织入学。

进城务工农民工同住子女 可到暂住地县区教育行政部门报名

在外地借读的我市城镇户籍小学毕业生,符合市直初中招生条件,需到市直初中学校就读的,应持户口簿、房产证、原就读小学和县级以上教育行政部门出具的学籍证明材料,于6月24日前到市教育局基础教育科报名登记。

进城务工农民工同住子女中的小学毕业生,确需到我市初中就读的,应取得户籍所在地教育行政部门出具的小学学籍证明,持暂住证、

原籍农村户口簿、工商营业执照或务工合同、房产证或房屋租赁合同等相关材料,于6月24日前到暂住地的县区教育行政部门报名登记。各县区教育行政部门根据辖区内初中学校生源状况,依照相对就近的原则将学生分配到初中学校。

政策对进城务工农民工同住子女接受义务教育工作也作出了明确规定。各初中学校不得拒收已经由教育行政部门认定,符合入学条件的外来进城务工农民工同住子女,要将其与城镇居民子女统一管理,确保农民工子女在编班、享受“两免一补”政策、评优奖励、入团等方面与城镇居民子女享有同等待遇。

两县三区所属初中的招生工作在当地教育行政部门指导下组织实施。

为庆祝中国共产党成立90周年

鹤壁日报社将推出 大型纪念特刊《献礼》

晨报讯(鹤壁日报记者 解静怡)为庆祝中国共产党成立90周年,回顾党的奋斗历史,讴歌党的光辉业绩,鹤壁日报社将推出大型纪念特刊《献礼》。特刊将全面回顾中国共产党90年波澜壮阔的光辉历程;再现鹤壁市历届市委、市政府带领全市人民奋发图强、跨越发展所取得的辉煌成就;反映全市各级党组织奋发进取、建功立业的先进事迹,展示“创先争优”成果和单位形象。

特刊《献礼》史料翔实,图文并茂,具有很强的史料性、知识性和可读性,极具收藏价值,将随7月1日《鹤壁日报》一起发行,是全市各行政机关、企事业单位展示良好形象,提高知名度、美誉度的绝佳平台。

承办这次比赛必将创造新的辉煌

——访我市著名地掷球教练黄小妹

晨报记者 周凯楠

“从1988年第一次接触地掷球这项运动,到现在退休,我跟地掷球打了23年的交道,这里面,有苦有泪,但更多的是收获和满足。当我得知2011年全国地掷球锦标赛在咱们鹤壁举办,我心里有很多感受,最突出的还是骄傲和欣慰。”6月15日,在与记者谈起地掷球的时候,率领我市地掷球队取得首个全国冠军的著名地掷球教练黄小妹感慨万千。

和黄小妹教练见面,就是在华夏广场的地掷球塑像旁边。刚一见面,黄教练就深情地告诉记者:“你看这座雕塑,这可是在咱们全省乃至全国独一无二的标志,更是咱们鹤壁地掷球运动成绩的体现。”

1989年,黄小妹教练带领我市地掷球队,在第四届全国地掷球锦标赛上,不畏强手,稳扎稳打,取得我市地掷球历史上第一个全国冠军,并带领我市地掷球队迈入全国一流强队的

行列,从1989年起,我市地掷球队先后夺得近30个全国冠军。

回忆起自己的地掷球教练生涯,黄小妹告诉记者,自己是货真价实的“半路出家”,她以前任教篮球队,是被指派到我市地掷球队担任教练的。作为一个地掷球界的“新人”,她彷徨过,但是争强好胜的她经过认真地思考,还是站到了一群男队员面前。当她按照自己对这项运动的理解开始训练的时候,队员们纷纷提出各种疑问。另外,领导对年轻的地掷球队提出要在1989年全国锦标赛上夺冠的新目标。黄小妹顶住了队员的不信任,顶住了压力,带领地掷球队一举夺金,这才赢得了队员们的理解和信服。

在采访中,黄小妹谈起了1993年我市首次承办全国男子地掷球锦标赛时的情景:当时市领导对地掷球队提出了“保二争一”的要求。

但是黄小妹和队员们听到这个要求之后,纷纷说,在自己家门口比赛,不拿冠军怎么对得起家乡的父老?他们自我加压,开始了魔鬼式训练,其间,地掷球队封闭集训,一些男队员都有些顶不住,私下找黄小妹教练申请抽出几个小时回家看看,黄教练铁面无私,以身作则,和队员一道,半年多没有回家。在她训练的这半年,爱人意外摔伤,年仅11岁的女儿承担起照顾父亲的责任。当地掷球队在她的带领下捧起冠军奖杯的时候,她没有顾得上和大家一起庆祝,而是悄悄地赶回家中……

得知2011年全国地掷球锦标赛要在我市举办,黄小妹脸上有掩饰不住的骄傲和自豪。她说:“我市的地掷球竞技水平在全国处于领先地位,我们也有良好的运动环境,我相信,我市这次承办地掷球比赛,一定会创造新的辉煌。”

对本次全国地掷球锦标赛充满信心

——访我市首位地掷球教练、国家级裁判杜洪程

晨报记者 夏国锋

“一流的场地,技术过硬的球队,天时地利人和的主场优势,所以我对咱们办好这次全国地掷球锦标赛,取得好成绩很有信心,充满期待!”6月10日,我市第一位地掷球教练、国家级裁判、本次全国地掷球锦标赛副裁判长杜洪程接受采访时兴奋地说。

今年61岁的杜洪程从上世纪八十年代中期开始接触地掷球,成为我市第一位地掷球教练,一干就是五年多,他带领球队取得了不错的成绩。其间他到其他领导岗位任职,但始终没有与地掷球分开过,有着20多年的地掷球裁判执裁经验,是河南三个国家级地掷球裁判之一,可以说他见证了我国地掷球运动的发展。

杜洪程介绍,“1985年到1989年是我市

地掷球队从无到有、从小到大的关键时期,此后球队具有了争夺冠军的实力。”杜洪程分析说,我市地掷球队先后获得全国冠军26次,21次代表国家出访法国、美国等国家和地区打比赛,1997年国家体委授予我市“中国地掷球之乡”荣誉称号,这些反映了我国地掷球所取得的可喜成就。

“我市地掷球的成就还体现在承办比赛上,从1987年承办第一届全国女子地掷球锦标赛后,还举办了‘天海杯’第八届全国男子地掷球锦标赛、‘鹤壁日报杯’全国地掷球锦标赛等比赛。”杜洪程说,这次把比赛放在鹤壁说明我市地掷球运动发展受到国家的重视和认可,是一次提升鹤壁形象、提高认知度的机会,是

对地掷球之乡的再认识。

“这次我市组队以中青年运动员为骨干,经验丰富、技术全面,阵容构成较为合理。”杜洪程认为,不出意外的话,小金属球和塑质球取得好成绩是有把握的,大金属球也将有所突破。



我市首家中学小记者站昨日挂牌

晨报讯(记者 徐舒帆)6月15日,兰苑中学《淇河晨报》小记者站授牌仪式在兰苑中学举行,这是我市首家设立于中学的《淇河晨报》小记者站。鹤壁市小记者工作委员会副主席、鹤壁日报社副总编孙文清,兰苑中学校长寇忠新、副校长李强等出席了小记者站授牌仪式,该校全体师生及100名新加入的小记者见证了这一时刻。

兰苑中学副校长李强在授牌仪式上发表了热情洋溢的讲话,他说,小记者站的成立为该校实施素质教育、培养学生创新能力搭建了平台,架起学生与社会之间的桥梁,构建了知识与能力的桥梁,让学生走进社会,让知识上升为能力,使得学生们获得更加广阔的发展空间。他希望成为小记者的学生今后要担起小记者的责任,多学习、多思考、多实践、多创作,多出好文章。同时,他鼓励大家履行小记者的责任,在实践中培养优良品质,用心感受,用笔记录生活中的真、善、美。



小记者与领导合影。

鹤壁日报记者 田长海 摄

鹤壁市小记者工作委员会副主席、鹤壁日报社副总编孙文清向兰苑中学小记者站的成立表示热烈祝贺。他介绍,《淇河晨报》小记者采访团成立四年来,已成为我市中小學生

深入社会实践、展示自我的重要平台。今年,鹤壁市委宣传部、市教育局和鹤壁日报社共同成立了鹤壁市小记者工作委员会,今后委员会将组织更多有益活动,让小记者在实践中有更大的收获。

2011年国家司法考试 6月25日报名截止

晨报讯(记者 张小娜)6月15日,记者从鹤壁市司法局了解到,2011年国家司法考试定于9月17日、18日举行。报名截至6月25日24时。

据了解,今年全部实行网上预报名,网上预报名时间6月5日零时至6月25日24时,报名人员必须在规定期限登录司法部网站(<http://www.moj.gov.cn>)进行网上报名。网上报名结束后,不予补报。

网上报名后还需要进行现场确认,现场确认的时间为7月1日至7月20日。报名人员应当在规定的期限内按照网上报名时预约的现场确认时间,携带报名材料到鹤壁市淇滨区淇滨大道163号附1号鹤壁众益司法鉴定中心三楼(市长途汽车站东,打柴口南)进行现场确认。

报名条件、报名时提交的材料、考试时间、考试内容和考试方式、科目等详情可登录河南律师网(<http://www.hnlawyer.org>)进行查询。(线索提供:付秀叶)

我市开始免费发放全国统一《就业失业登记证》

持证失业人员 可跨地区享受 就业扶持政策

晨报讯(记者 渠稳)6月15日,记者从市人力资源和社会保障局获悉,我市从6月中旬开始,对原持有《河南省就业失业登记证》、《再就业优惠证》以及符合条件的失业人员、高校毕业生、失地农民等人员免费发放全国统一的《就业失业登记证》,持有新《就业失业登记证》的人员可在全国范围内跨地区享受就业扶持政策。

记者了解到,原《再就业优惠证》、《河南省就业失业登记证》停止发放,新《就业失业登记证》全国统一编号,一人一号,《就业失业登记证》中记载的信息全国有效,持证的人员可凭该证跨地区享受就业扶持、贷款、税收、工商管理、灵活就业社保补贴等就业扶持政策。

“换发新的《就业失业登记证》可持原《再就业优惠证》、《河南省就业失业登记证》和一张2英寸免冠照片到市劳动就业服务处办理《就业失业登记证》。换发《就业失业登记证》不改变正在享受的就业扶持政策审批期限,不影响其继续享受相关就业扶持政策,正在享受就业优惠政策的人员可持原证继续享受相关优惠政策至期满后换发新的《就业失业登记证》。”市人力资源和社会保障就业处的一位姓张的工作人员对记者说。

对过去从未办理就业失业登记的人员,可持相关证件通过街道(乡镇)劳动保障事务所申请登记,具体申请事宜请到街道(乡镇)劳动保障事务所咨询。